



Kulturna i prirodna baština turističke zone Sutla



Samostan Olimje

Dvorac Olimje, s pečatom umjetnosti i farmacije, obilježili su redovnici. Od godine 1663. do 1782. godine tu je bio samostan pavlina iz hrvatske Lepoglave. Uz dvorac je sagrađena crkva Marijina uznesenja u kojoj je jedan od najvećih zlatnih baroknih oltara u Sloveniji. Posljednjih 15 godina u dvorcu se nalaze minoriti. Sačuvano je južno i zapadno krilo dvorca, može se pogledati i stara ljekarna. Godine 1824. u toj crkvi je služio mladu misu blaženi Anton Martin Slomšek.



Dvorac Podčetrtek

Podčetrtek je dobio ime po četvrtku koji je za vrijeme dvorskog gospodstva bio tržni i sudbeni dan. Na uzvisini iznad mjesta nalazi se slikoviti dvorac. Građevinu iz 13. stoljeća u 16. stoljeću nadogradili su grofovi Tattenbach, u 18. stoljeću barokno su ga obnovili grofovi Attems. U renesansnoj shemi dvorca s karakterističnim unutrašnjim dvorištem još se vidi stara romanska jezgra. Opremu 70 prostorija u dvorcu su, na žalost, uništili vrijeme i lopovi.



Muzej stare seoske opreme u Podčetrtku

U zanimljivoj zbirci u Podčetrtku skuplje na je stara seoska oprema koju su u bližoj prošlosti upotrebljavali seljaci iz Obsotelja. Vlasnik muzeja je eksponate skupljao gotovo pola stoljeća.



Crkva Sv. Eme

Na brdu Sveta Ema nalazi se jedan od najznačajnijih spomenika barokne sakralne arhitekture. Unutrašnjost hodočasničke crkve, pored uzvišenih oslika, krasi oltarni tabernakul baroknog kipara Strauba.



Kulturna i prirodna baština turističke zone Sutla

Crkva Djevice Marije na Pesku

U osnovi kasnogotička crkva, iznad doline potoka Olimščica, iz daljine se prepoznaje po osmerokutnom zvoniku sa strmim stožastim krovom i po obojenim potpornjima na uglovima prezbiterijske trome.



Crkva Sv. Lovrenca u Podčetrtku

Crkva je među značajnijim umjetničkim spomenicima u Sloveniji već zbog svoje starosti, ali prije svega zbog lijepih baroknih iluzionističkih freski Johanna Casparja Nagingerja.



Crkva Sv. Križa

Jednostavna provincijska lokalna crkva nalazi se na brežuljku usred vinograda na Imenskoj gorici. Unutrašnjost crkve dekorativno je oslikana, a glavni je oltar u neogotičkom stilu izradio Ivan Sojč 1919. godine.



Crkva Sv. Filipa i Jakova

U Selima, na brežuljku između vinograda pod Imenskom Gorcom nalazi se crkva Sv. Filipa i Jakova. Na stropu su četiri freske među kojima je poznati prizor iz života Sv. Aleša. Crkva se prvi put spominje 1545. godine.





Kulturna i prirodna baština turističke zone Sutla



Dvorac Miljana

Barokni dvorac obitelji Ratkaj jedan je najljepših i najslikovitijih u Hrvatskom zagorju. Gradili su ga od 1597. godine 18. stoljeća i mješavina je različitih arhitektonskih stilova. Četverokutni kompleks s naglašenim ulazom i tornjićem oslikan je pastoralnim slikama te prizorima astrološkog sadržaja. Danas je u vlasništvu obitelji Kajfež koja u njemu izlaže bogatu privatnu zbirku slika i pokućstva.



Crkva Sv. Ane (Poljana Sutlanska)

U Sutlanskoj Poljani, između postaja križnog puta, možete se popeti na vrh travnatog brežuljka do župne crkve Sv. Ane. Kasnobarokna crkva iz 1810. godine opremljena je inventarom iz 19. stoljeća.



Crkva Sv. Martina (Bojačno)

Najveća dragocjenost srednjovjekovne kapele Sv. Martina u Bojačnom, nedaleko od crkve Sv. Ane u Sutlanskoj Poljani, jest potpuno sačuvan barokni oltar iz razdoblja između 17. i 19. stoljeća.



Crkva Sv. Katarine

Crkvu na tom mjestu spominju već 1334. godine. Današnja jednobrodna crkva kasnobaroknog je stila, s bogatom baroknom plastikom. Pored oltara još su zanimljivi i kipovi sv. Katarine i Petra i Pavla.



Kulturna i prirodna baština turističke zone Sutla

Kapela Sv. Ivana

Na mjestu koje su u 17. stoljeću nazvali Mala Bira nalazi se jednobrodna gotička kapelica Sv. Ivana s elementima baroka. Iz glavnog pročelja izdiže se zvonik s krovom nalik na lukovicu, sagrađen 1694. godine.



Po geološkoj poučnoj stazi

Geološka staza ima 21 postaju i duga je 10 kilometara. Staza prolazi sjevernim dijelom Kozjanskog parka po obroncima Rudnice i Vištanja u oko mjesta Olimje. Put ide šumskim stazama i putovima gdje se, pored zanimljivih geoloških pojava koje nam objašnjavaju geološki razvoj i povijest Kozjanskog, može naći i mnoštvo prirodnih i kulturnih zanimljivosti, a vidikovci na stazi pružaju nam lijepe poglede po Kozjanskom.



Kozjanski park

Kozjanski park je kraj s mnogo lica koji se odlikuju raznovrsnošću i ljepotom sačuvane prirode. Suho travnato zemljište Vetrnika i Oslice po broju vrsta jedno je od najbogatijih biotopa Slovenije.



Špičak – pretpovijesno naselje

Ugodan smještaj današnje općine Zagorska Sela, na brežuljcima uz vijugavi tok Sutle i u blizini termalnih izvora u Harinoj Zlaci, privlači ljude od davnih dana. Brojna su značajna arheološka nalazišta na Špičaku, odnosno Pičevom bregu, kako ga zovu stanovnici iz okolice, koja govore o tome da je na tom mjestu najznačajnije pretpovijesno naselje tog kraja. Od 17. stoljeća tu se nalazi crkva Sv. Martina.

